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De ordem do Excelentíssimo Senhor Procurador-Geral de Justiça, Dr.
JOSÉ PAULO CAVALCANTI XAVIER FILHO, Presidente do Conselho
Superior, publicamos, em anexo, a relação de procedimentos com
prorrogações de prazos dos quais foram cientificados o Conselho
Superior do Ministério Público, no período de 17 a 19 de novembro de
2025.

Recife, 25 de novembro de 2025.

Ana Carolina Paes de Sá Magalhães
Promotora de Justiça
Secretária do CSMP

AVISO CSMP Nº 213/2025
Recife, 25 de novembro de 2025

COLÉGIO DE PROCURADORES DE JUSTIÇA

EXTRATO DA ATA DA 4ª SESSÃO ORDINÁRIA DO COLÉGIO DE
PROCURADORES DE JUSTIÇA DO MINISTÉRIO PÚBLICO
REALIZADA NO DIA 15 DE SETEMBRO DE 2025

Consubstanciada em ata eletrônica, gravada em áudio (Formato MP3).
Ao décimo quinto dia do mês de setembro do ano de dois mil e vinte e
cinco, por volta das catorze horas, reuniu-se o COLÉGIO DE
PROCURADORES DE JUSTIÇA DO MINISTÉRIO PÚBLICO DO
ESTADO DE PERNAMBUCO, por videoconferência, através da
f e r r a m e n t a  G o o g l e  M e e t ,  t r a n s m i t i d a  n o  s í t i o
https://www.youtube.com/channel/UC464Hy9Q9YByF3NvNKmcq3Q,
sob a Presidência do Excelentíssimo Senhor Doutor JOSÉ PAULO
CAVALCANTI XAVIER FILHO, Procurador-Geral de Justiça, que
cumprimentou a todos e solicitou ao Secretário em exercício que desse
prosseguimento com a verificação da constituição do quórum
regimental. Presentes os(as) Doutores(as): ADALBERTO MENDES
PINTO VIEIRA, ALDA VIRGÍNIA DE MOURA, ANDREA FERNANDES
NUNES PADILHA, ÁUREA ROSANE VIEIRA, CARLOS ALBERTO
PEREIRA VITÓRIO, CARLOS ROBERTO SANTOS, CHARLES
HAMILTON DOS SANTOS LIMA, CRISTIANE DE GUSMÃO
MEDEIROS, EDUARDO LUIZ SILVA CAJUEIRO, ELEONORA DE
SOUZA LUNA, FRANCISCO SALES DE ALBUQUERQUE, GIANI
MARIA DO MONTE SANTOS RODOLFO DE MELO, GILSON
ROBERTO DE MELO BARBOSA, IZABEL CRISTINA DE NOVAES DE
SOUZA SANTOS, JOSÉ CORREIA DE ARAÚJO, JOSÉ ELIAS
DUBARD DE MOURA ROCHA, JOSÉ PAULO CAVALCANTI XAVIER
FILHO-Presidente do CPJ, LAIS COELHO TEIXEIRA CAVALCANTI,
LAISE TARCILA ROSA DE QUEIROZ, LUCIA DE ASSIS, LUCIANA DE
BRAGA VAZ DA COSTA, LUCILA VAREJÃO DIAS MARTINS, MARCO
AURÉLIO FARIAS DA SILVA, MARIA IVANA BOTELHO VIEIRA DA
SILVA–Corregedora-Geral, MARIO GERMANO PALHA RAMOS,
NELMA RAMOS MACIEL QUAIOTTI, NORMA MENDONÇA GALVÃO
DE CARVALHO, RENATO DA SILVA FILHO, RICARDO VAN DER
LINDEN DE VASCONCELLOS COELHO, SILVIO JOSÉ MENEZES
TAVARES e YÉLENA DE FÁTIMA MONTEIRO ARAÚJO. Ausências
justificadas dos Drs: Adriana Gonçalves Fontes, Aguinaldo Fenelon de
Barros, Andrea Karla Maranhão Conde Freire, Antônio Carlos de
Oliveira Cavalcanti, Christiane Roberta Gomes de Farias Santos, Edson
José Guerra, Fernando Barros de Lima, Geraldo dos Anjos Netto de
Mendonça Junior, Hélio José de Carvalho Xavier, Joao Antônio de
Araújo Freitas Henriques,  José Lopes de Oliveira Filho, Liliane da
Fonseca Lima Rocha, Luciana Marinho Martins Mota e Albuquerque,
Maria da Glória Goncalves Santos, Marilea de Souza Correia Andrade,
Ricardo Lapenda Figueiroa, Sineide Maria de Barros Silva Canuto,
Ulisses de Araújo e Sá Junior, Valdir Barbosa Júnior e Zulene Santana
de Lima Norberto. O Secretário em exercício registrou a presença da
presidente da AMPPE, Dra Helena Martins. Verificada a existência de
quorum regimental, o Presidente declarou aberta a sessão e iniciou a
leitura dos pontos da pauta: I. Aprovação das Atas das sessões
anteriores; II. Comunicações diversas; III. Processo CPJ nº 010/2022 -
Proposta de modificação das atribuições 1º e 2º Promotor de
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Justiça Cível de Santa Cruz do Capibaribe - Vista da Minuta de
Resolução: Dra. GIANI MARIA DO MONTE SANTOS; IV. Processo CPJ
nº 001/2025 - Proposta de Resolução para o disciplinamento da tutela
coletiva do direito fundamental à proteção de dados pessoais no âmbito
das atribuições das Promotorias de Justiça de Defesa da Cidadania. -
Relator: Dr. RICARDO VAN DER LINDEN DE VASCONCELLOS
COELHO; V. Processo CPJ nº 002/2025 - Proposta de definição de
atribuições do novo cargo de 2º Promotor de Justiça de São Lourenço
da Mata, valendo-se, para tanto, de 1 (um) dos 17 (dezessete) cargos
de Promotor de Justiça de 2ª entrância criados pelo artigo 1º, parágrafo
único, da Lei Complementar Estadual nº 536, de 13.06.2024, publicada
no DO de 14.06.2024. - Relator: Dr. ADALBERTO MENDES PINTO
VIEIRA; VI. Processo CPJ nº 008/2025 - Proposta de transformação do
cargo de 29º Promotor de Justiça Substituto da Capital, (cargo vago),
em 47º Promotor de Justiça de Defesa da Cidadania com atuação em
Direitos Humanos com atuação nas Execuções Penais em todo Estado.
- Relatora: Dra. NELMA RAMOS MACIEL QUAIOTTI; VII. Processo CPJ
nº 009/2025 - Proposta de Alteração das atribuições judiciais das 1ª e 5ª
Promotorias de Justiça de Defesa da Cidadania de Caruaru - Relator:
Dr. JOSÉ CORREIA DE ARAÚJO; Passou-se aos pontos da Pauta: I.
Aprovação da Ata da sessão anterior: Colocado em apreciação o extrato
da Ata da 3ª Sessão Ordinária do Colégio de Procuradores de Justiça,
realizada em 28/07/2025, foi aberta a discussão. Colocado em votação,
foi aprovado, à unanimidade. II. Comunicações diversas: O Presidente
registrou o começo de mais uma rodada da “Gestão Compartilhada”, no
mês de agosto/2025, e informou a programação dos próximos
encontros. Continuando, leu a decisão do Ministro Nunes Marques, do
STF, que negou seguimento a Reclamação proposta pelos Drs. Luciana
Carneiro Castelo Branco e Silmar Luiz Escareli Zacura contra editais
publicados. Assim, registrou a validação de todos os editais e confirmou
a data de julgamento. A Corregedora desejou boa tarde a todos. Dr.
Eduardo Cajueiro externou preocupação com a Central de Inquéritos de
Caruaru, devido ao volume de trabalho crescente. O Presidente
registrou os esforços para reestruturação do MPPE nos últimos meses e
prestou esclarecimento ao ponto levantado pelo Dr Cajueiro. Dr.
Francisco Sales pediu que a Reclamação e a Decisão do STF sejam
enviadas para os membros do CPJ. Continuando, pediu a retomada da
pesquisa sobre violência endêmica, considerando todos os mapas das
Centrais de Inquéritos do MPPE. O Presidente determinou que seja
enviado aos membros do CPJ a documentação solicitada. Continuando,
registrou que as Centrais de Inquéritos já divulgam a produtividade, não
obstante, nesta manhã, celebrou convênio com a UPE para, entre outros
objetivos, a realização da pesquisa sugerida. A Presidente da AMPPE,
Dra Helena Martins, reiterou o convite para o evento da Associação no
dia 26/09/25, dentro do calendário de 80 anos da AMPPE. Por fim,
registrou que o filme “O Agente Secreto”, do pernambucano Kleber
Mendonça, foi escolhido pela Academia Brasileira de Cinema para
representar o Brasil no Oscar. Dr Renato da Silva Filho registrou a
participação no filme da Dra Helena Martins, Dr José Roberto e Dra
Aline, como figurantes não remunerados. III. Processo CPJ nº 010/2022
- Proposta de modificação das atribuições 1º e 2º Promotor de Justiça
Cível de Santa Cruz do Capibaribe - Vista da Minuta de Resolução: Dra.
GIANI MARIA DO MONTE SANTOS: Dra Giani Santos apresentou seu
voto vistas, após historiar o andamento do processo, registrando que
sentiu falta do pronunciamento da Corregedoria-Geral, após as últimas
definições. A Corregedoria pediu vistas, o que foi concedido. Dra Andrea
Padilha registrou a presença das estudantes Isadora Padilha e Giovana
Carrilho, pelo qual solicitou a expedição de comprovação de presença,
para fins de comprovação junto às Faculdades. IV. Processo CPJ nº
001/2025 - Proposta de Resolução para o disciplinamento da tutela
coletiva do direito fundamental à proteção de dados pessoais no âmbito
das atribuições das Promotorias de Justiça de Defesa da Cidadania. -
Relator: Dr. RICARDO VAN DER LINDEN DE VASCONCELLOS
COELHO: O Relator apresentou o relatório e o voto pelo arquivamento,
pois cabe apenas informar que a tutela da proteção de dados é de
atribuição das PJs de Cidadania.
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Colocado em votação, o Colegiado, à unanimidade, aprovou o
arquivamento, nos termos do voto do relator, com a publicação de um
aviso específico dando conhecimento que a atribuição da tutela de
proteção de dados é das PJs de Direitos Humanos, onde houver, e, na
outras, de forma residual em Cidadania. Dr. José Elias pediu licença
para se ausentar. V. Processo CPJ nº 002/2025 - Proposta de definição
de atribuições do novo cargo de 2º Promotor de Justiça de São
Lourenço da Mata, valendo-se, para tanto, de 1 (um) dos 17 (dezessete)
cargos de Promotor de Justiça de 2ª entrância criados pelo artigo 1º,
parágrafo único, da Lei Complementar Estadual nº 536, de 13.06.2024,
publicada no DO de 14.06.2024. - Relator: Dr. ADALBERTO MENDES
PINTO VIEIRA: O Relator, com a dispensa de leitura do relatório,
previamente distribuído à todos, leu o voto pela aprovação, nos termos
da minuta previamente distribuída. Colocado em votação, o Colegiado, à
unanimidade, aprovou a proposta nos termos do voto do relator. VI.
Processo CPJ nº 008/2025 - Proposta de transformação do cargo de 29º
Promotor de Justiça Substituto da Capital, (cargo vago), em 47º
Promotor de Justiça de Defesa da Cidadania com atuação em Direitos
Humanos com atuação nas Execuções Penais em todo Estado. -
Relatora: Dra. NELMA RAMOS MACIEL QUAIOTTI: A Relatora, com a
dispensa de leitura do relatório, previamente distribuído à todos, leu o
voto pela aprovação, nos termos da minuta previamente distribuída, com
os ajustes propostos pelo Dr Francisco Sales. Colocado em votação, o
Colegiado, à unanimidade, aprovou a proposta nos termos do voto da
relatora e o ajuste proposto pelo Dr Francisco Sales. VII. Processo CPJ
nº 009/2025 - Proposta de Alteração das atribuições judiciais das 1ª e 5ª
Promotorias de Justiça de Defesa da Cidadania de Caruaru - Relator:
Dr. JOSÉ CORREIA DE ARAÚJO: O Relator leu o relatório e o voto pela
aprovação, nos termos da minuta previamente distribuída. Colocado em
votação, o Colegiado, à unanimidade, aprovou a proposta nos termos do
voto do relator. Como nada mais foi dito, o Presidente declarou
encerrados os trabalhos, determinando a lavratura do presente Extrato
de Ata por mim, Guilherme Monteiro Amorim, digitada e assinada pelo
Secretário do Colégio de Procuradores de Justiça, em exercício,
_________________ Dr. Frederico José Santos de Oliveira, e pelos
membros do Colegiado presentes à sessão de sua aprovação.

EXTRATO DA ATA DA 4ª SESSÃO SOLENE DO COLÉGIO DE
PROCURADORES DE JUSTIÇA DO MINISTÉRIO PÚBLICO
REALIZADA NO DIA 03 DE NOVEMBRO DE 2025

Consubstanciada em ata eletrônica, gravada em áudio (Formato MP3).
Ao terceiro dia do mês de novembro de dois mil e vinte e cinco, por volta
das dezesseis horas, reuniu-se o COLÉGIO DE PROCURADORES DE
JUSTIÇA DO MINISTÉRIO PÚBLICO DO ESTADO DE PERNAMBUCO,
presencialmente no  Centro Cultural Rossini Alves Couto - R. do
Hospício, 849, Boa Vista, Recife/PE. (Entrada pela Av. Visconde de
S u a s s u n a ) ,  R e c i f e - P E ,  t r a n s m i t i d a  n o  s í t i o
https://www.youtube.com/channel/UC464Hy9Q9YByF3NvNKmcq3Q,
sob a Presidência do Excelentíssimo Senhor Doutor JOSÉ PAULO
CAVALCANTI XAVIER FILHO, Procurador-Geral de Justiça, que
cumprimentou a todos e sol ic i tou a Secretár ia que desse
prosseguimento com a verificação da constituição do quórum. Presentes
os(as) Doutores(as): AGUINALDO FENELON DE BARROS, ANDREA
FERNANDES NUNES PADILHA, CARLOS ALBERTO PEREIRA
VITÓRIO, CHARLES HAMILTON DOS SANTOS LIMA, ELEONORA DE
SOUZA LUNA, FERNANDO BARROS DE LIMA, FRANCISCO SALES
DE ALBUQUERQUE, HÉLIO JOSÉ DE CARVALHO XAVIER, JOSÉ
CORREIA DE ARAÚJO, JOSÉ PAULO CAVALCANTI XAVIER FILHO-
Presidente do CPJ, LAIS COELHO TEIXEIRA CAVALCANTI, LILIANE
DA FONSECA LIMA ROCHA, LUCIA DE ASSIS, LUCIANA MARINHO
MARTINS MOTA E ALBUQUERQUE, LUCILA VAREJÃO DIAS
MARTINS, MARCO AURÉLIO FARIAS DA SILVA, MARIA IVANA
BOTELHO VIEIRA DA SILVA–Corregedora-Geral, MARILEA DE
SOUZA CORREIA ANDRADE, MARIO GERMANO PALHA
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RAMOS, NELMA RAMOS MACIEL QUAIOTTI, NORMA MENDONÇA
GALVÃO DE CARVALHO, RICARDO LAPENDA FIGUEIROA,
RICARDO VAN DER LINDEN DE VASCONCELLOS COELHO, SILVIO
JOSÉ MENEZES TAVARES, SINEIDE MARIA DE BARROS SILVA
CANUTO, ULISSES DE ARAÚJO E SÁ JUNIOR e ZULENE SANTANA
DE LIMA NORBERTO. Ausências justificadas dos Drs: Adalberto
Mendes Pinto Vieira, Adriana Gonçalves Fontes, Alda Virgínia de Moura,
Andrea Karla Maranhão Conde Freire, Áurea Rosane Vieira, Antônio
Carlos de Oliveira Cavalcanti, Carlos Roberto Santos, Christiane
Roberta Gomes de Farias Santos, Cristiane de Gusmão Medeiros,
Eduardo Luiz Silva Cajueiro, Edson José Guerra, Geraldo dos Anjos
Netto de Mendonça Junior, Giani Maria do Monte Santos Rodolfo de
Melo, Gilson Roberto de Melo Barbosa, Izabel Cristina de Novaes De
Souza Santos, Joao Antônio de Araújo Freitas Henriques, José Elias
Dubard de Moura Rocha, José Lopes de Oliveira Filho, Laise Tarcila
Rosa de Queiroz, Luciana de Braga Vaz da Costa, Maria da Glória
Goncalves Santos, Renato da Silva Filho, Valdir Barbosa Júnior e
Yélena de Fátima Monteiro Araújo. O Mestre de Cerimônia convidou
para compor a mesa os Exmos(as): Procurador Geral de Justiça e
Presidente do CPJ Dr José Paulo Cavalcanti Xavier Filho, Secretário da
Casa Civil de Pernambuco Túlio Vilaça, Procurador de Justiça e Decano
Dr Fernando Barros Lima, Procuradora-Chefe do Estado Dra Bianca
Teixeira, Prefeito do Recife João Campos, Corregedora-Geral Dra Maria
Ivana Botelho, Vice-Prefeito do Recife Victor Marques, Procurador Chefe
da Procuradoria da República em Pernambuco Dr Rodolfo Soares
Lopes, SubProcuradora-Geral Jurídica da DPPE Dra Dandy Pessoa,
Promotora de Justiça e Ouvidora do Ministério Público de Pernambuco
Dra Maria Lizandra, Procurador Chefe, em exercício, do Ministério
Público de Contas do TCE-PE Dr Gustavo Massa Ferreira Lima,
Procurador Geral de Justiça de Alagoas Dr Lean Araújo, Promotora de
Justiça e Presidente da AMPPE Dra Helena Martins Gomes, Promotor
de Justiça e Vice Presidente do IMPPE Dr André Múcio Rabelo,
representando a Promotora de Justiça e Presidente Dra Dalva Cabral,
Procurador Geral do Recife Dr Pedro Pontes, a Promotora de Justiça e
Secretária do Colégio de Procuradores de Justiça Dra Ana Carolina
Paes de Sá Magalhães. Todos ficaram de pé para execução do Hino
Nacional, executado pelo SubTenente Miguel e 3º Sargento Clay da
Banda da Polícia Militar de Pernambuco. O Mestre de Cerimônia
registrou a presença das seguintes autoridades: Desembargador do
TJ/AL Dr Fábio Ferrario, Desembargador do TJ/AL Dr Márcio
Albuquerque, Dra Deluse Florentino, Promotora de Justiça e
Coordenadora da Comissão das Mulheres da CONAMP, Presidente da
Subseção da OAB/AL do Vale do Paraíba Dr Marcio Roberto Júnior,
Coronel Ivanildo Torres, Comandante-Geral da PMPE, representante da
OAB/PE, na Comissão de Concurso do MPPE, Dr Valmario Wanderley.
O Presidente declarou aberta a sessão, agradeceu a presença de todos
e deu as boas vindas aos empossandos e seus familiares. Passou ao
item da pauta: I. Posse e investidura dos Promotores de Justiça
nomeados para o cargo inicial da carreira: O Mestre de Cerimônia
registrou as Promotorias de Justiça e o respectivo empossando
nomeado: PJ Amaraji - ROOSEVELT OLIVEIRA DE MELO NETO, PJ
Lajedo - MARCEL GUSTAVO CORREA, 1º PJ Buíque - HILEN
CORREIA SANTOS, PJ Tamandaré - VINÍCIUS VALENTIM ALMEIDA,
PJ Pombos - IZABELLA ALVES DE SOUZA, PJ Santa Maria da Boa
Vista - LÍCIO PAES RODRIGUES FILHO, PJ Maraial - BRUNA DE
MACEDO BREDA, 2ª PJ Buíque - GUSTAVO ADRIÃO GOMES DA
SILVA, PJ Belém do São Francisco - LEANDRO LEITÃO NORONHA,
PJ Tabira - MATEUS DE SOUZA ALVES CAVALCANTI, 1ª PJ
Petrolândia - VICTOR FERNANDO SANTOS DE BRITO, PJ Inajá -
FELIPE DE ALMEIDA CARDOSO, 1º PJ Substituto da 1ª Circunscrição
Ministerial - Salgueiro - ROANE MELO BEZERRA, PJ Floresta -
CARLOS HENRIQUE FREITAS DOS SANTOS, 1ª PJ Cabrobó - JOÃO
MARCOS CONSERVA FEITOZA e PJ Ipubi - ILANNA DINIZ MARTINS.
O Mestre de Cerimônia anunciou a chegada da Governadora do Estado
Dra Raquel Lyra e a convidou para a mesa de honra. O Presidente
convidou os empossandos para prestar o juramento perante o Colégio
de Procuradores de Justiça, o que foi feito pela Dra Izabella Alves de
Souza e seguida pelos demais. Após, os empossandos foram
convidados a assinar o Termo de Posse perante o Presidente do
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